En sesión celebrada el día 1 de septiembre de 2014, la Mesa del Parlamento de Navarra, previa audiencia de la Junta de Portavoces, adoptó, entre otros, el siguiente Acuerdo:

1.º Admitir a trámite la pregunta sobre las Entidades Colaboradoras en la Adopción Internacional (ECAI), formulada por el Ilmo. Sr. D. Bikendi Barea Aiestaran.

2.º Ordenar su publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra.

3.º Dar traslado de la misma al Gobierno de Navarra a los efectos de su contestación por escrito en los términos previstos en el artículo 194 del Reglamento de la Cámara.

Pamplona, 1 de septiembre de 2014

El Presidente: Alberto Catalán Higueras

TEXTO DE LA PREGUNTA

Bikendi Barea Aiestaran, Parlamentario Foral adscrito al Grupo Parlamentario Bildu-Nafarroa, al amparo de lo establecido en el Reglamento de la Cámara, presenta las siguientes preguntas escritas para su respuesta por parte del Departamento de Políticas Sociales del Gobierno de Navarra.

1. ¿Tienen constancia el Departamento de Políticas Sociales y sus organismos dependientes y competentes en el ámbito de la adopción del contenido y formas de relación entre las ECAl y las personas usuarias? 

2. ¿Tienen constancia de si las personas usuarias de las entidades colaboradoras están informadas de todo lo relativo a su expediente individual y sobre las condiciones de los contratos firmados?

3. ¿Tienen conocimiento el Departamento de Políticas Sociales y sus organismos dependientes y competentes en el ámbito de la adopción, de cada partida y cuantía que se dedica en este ámbito?

4. ¿Tienen constancia probada que las ECAl presentan y detallan razonablemente los gastos efectuados a las familias usuarias en todo el proceso de adopción?

5. ¿Son conocedores el Departamento de Políticas Sociales y sus organismos dependientes y competentes en el ámbito de la adopción, de si se cumplen los ciclos formativos acordados y si las ECAI tratan de que las familias o unidades monoparentales se relacionen entre ellas?

6. ¿El Departamento de Políticas Sociales tiene evidencia de si las ECAI de otras comunidades autónomas, que operan en los mismos países que las de la Comunidad Foral, tienen procesos más rápidos de adopción? Y en caso afirmativo:

7. ¿Cuáles cree que son las razones para que estos procesos se realicen con mayor diligencia?

Iruñea, a 21 de agosto de 2014

El Parlamentario Foral: Bikendi Barea Aiestaran

